

今日济南

城事



# 大树遭虫蛀折断 砸坏三辆汽车

市民称曾多次向有关部门反映大树有危险  
却一直无人过问

文/片 见习记者 张亚楠 实习生 赵志双

7月12日上午9点多,建国小经六路一棵大树拦腰折断,砸坏三辆汽车。附近居民反映,早已发现大树虫蛀严重,有倒塌危险,曾多次反映到有关部门,但没有解决。

◀因为树干被虫蛀空,大树从离地面不到一米处折断。

## 树干被虫蛀空 大树拦腰折断

7月12日上午11时许,记者来到建国小经六路东头、玉函立交桥附近,看到巨大的树冠堵住了路口,一辆黑色轿车和一辆白色小货车一前一后被一根较大的树枝压倒。黑色轿车的后备箱被砸凹一块,白色小货车挡风玻璃被树枝砸裂。车主苏先生和徐先生坐在车边讨论处理事宜。苏先生告诉记者,另一辆被压的车已经被开走。

记者看到大树是从离地面不到一米高的树干处拦腰折断的,从折断处可以看到树干已经被虫蛀空,里面是满满的黄色木头碎末。家住附近的于女士告诉记者,黄色碎末是被天牛咬出来的。一周前,她就打电话给12345反映了大树遭受虫害的事,可是一直不见人来处理。

记者致电12345,工作人员告诉记者,确实有人在一周前反映过这棵树遭受虫害的问题,问题正在处理中,但不清楚哪个部门负责处理。

## 大树倒掉之前 有人刚拍完照

刘先生家门口就在大树边上,他告诉记者,这棵大树已有50多年的树龄了,自己早就发现大树虫害严重,非常危险。5月1日他就打了电话给12345,一直不见有人来处理。

刘先生告诉记者,12

日上午8点多,他注意到两三个小时前还有两指宽的缝隙扩大了不少,他接着给110和12345打了电话,希望赶紧把树锯掉,免得伤人。过了一会儿,来了一名居委会工作人员给大树拍照,说得先拍照向上面园林局反映,可是刚拍完照没多久树就倒下了。

## 树下停车很多 经常有人路过

记者注意到,大树附近还停了两辆轿车,幸而没有被碰到。刘先生告诉记者,平时家门口经常停很多车,早晨树倒之前他就撵走了四辆要停的车。

记者发现,不时有拎着蔬菜的老人从树下走过,附近居民告诉记者,每天上午都有不少老人通过大树倒下的这个路口去菜摊买菜。

## 园林部门表示 没接到市民反映

市中区园林局监察科科长翟先生告诉记者,12日下午,他已经陪同车主苏先生到4S店做了车辆定损,被树砸坏的车辆如何赔付正在同车主商议。现在可以确定倒掉的大树不是市中区园林局负责维护,市中区主次干道的行道树才由园林局负责,而這棵树属于小区街巷里的树。目前树权归属还未确定,一旦确定,肯定是树权人负责赔偿。翟先生表示,市中区园林局确实没有接到过12345的反映。

# “桑拿天”铺凉席 警惕过敏偷袭

今夏“桑拿天”开始后,济南酷暑的王女士把去年秋天放进柜子里的凉席搬了出来,用掸布擦了好几遍,晚上睡上去果然很凉爽。没想到第二天她身上突然多处发痒,背上、胳膊上、背上长出很多红疙瘩,而且越挠越痒。不少市民反映,也遇到相似的烦恼。

对此,笔者采访了济南现代皮肤病医院皮肤科张主任。据她介绍,王女士的情况属于虫症中隐藏的螨虫叮咬而导致的丘疹性荨麻疹。张主任提醒大家,旧凉席在使用前应解开水冲洗,通过啤酒将其中隐藏的螨虫或虫卵彻底杀死;而新凉席在使用前也要清洗上

面残存的油墨、防腐剂等化学物质,以免这些物质与身体接触后引起接触性皮炎。

进入暑期以来,湿疹、荨麻疹患者明显增多,发病原因也较复杂,有些是因为饮食和接触造成的,有些却与天气、螨虫、灰尘等有关。张主任说,得了湿疹会

使人瘙痒难耐,严重的瘙痒会影响患者正常的工作、生活,长期治疗不彻底可以导致精神萎靡、烦躁及精神障碍。所以,市民身上一旦出现夜痒的粟粒状小丘疹、丘疱疹,或点状疹、小水泡等,不要随便涂擦消炎药膏或听信坊方偏方治疗;要及时快

到专业皮肤病医院就诊,通过科学检查、对症治疗,才能避免不必要的麻烦,彻底治愈湿疹。如果您正在被皮炎过敏问题困扰,或者需要了解皮炎过敏及湿疹方面的内容,可拨打现代皮肤病医院24小时专家热线0531-82661500进行咨询。

# 皮肤过敏

## 到济南现代皮肤病医院

专业解决皮炎、湿疹、荨麻疹等各类过敏性皮肤问题

只需2步  
轻松治愈!

### 第1步 精确查找过敏根源

济南现代皮肤病医院独家引进国际最尖端德国新百康生物共振系统,不打针,不抽血,通过采集人体自身生物电磁信息,直击体质缺陷,精确诊测过敏根源,15分钟彻底排查500余种过敏原,真正安全、无痛、更精确!

“齐鲁过敏性皮肤病治疗第一人”张庭华主任亲诊,一人一方,对症精准治疗,保障最佳治愈效果。

60000余过敏性皮肤病患者共同见证,最低复发率金标准!



诚信医疗监督员  
著名表演艺术家——刘口才

### 第2步 科学激活自身免疫

采用世界卫生组织唯一推荐免疫基因生物疗法,融合欧洲自然顺势疗法,传统中医经络理论于一体,国际唯一双通道治疗模式,直击过敏原,同时激发自身免疫。该系统能同时针对急、慢性过敏症状高效治疗,真正解决了过敏性皮肤病“难治愈、易复发”难题。目前已在全球54个国家投入临床使用,治愈过敏患者200余万。